

不求轰轰烈烈 但求扎扎实实

——黄南州学习优秀共产党员尖措先进事迹动员大会侧记

实习记者 马芝芬

9月22日正值秋分时节,一大早就飘起了蒙蒙细雨,寄托了广大干部群众对英年早逝的优秀共产党员尖措的无限哀思。

上午8点30分,在州政府会议中心主席台两侧的大屏上循环播放着尖措事迹的幻灯片,同时会场内播放着背景歌曲《公仆赞》,“你是公仆,身上凝聚着民族魂,你是大树,身后成长着大森林。”这首赞歌也正是为尖措而唱。会场中充满了无限的正能量。

来自州委各部门、州直及省驻州各机关单位科级以上干部,州卫生、教育、公安武警、驻训部队及寺院僧侣代表,同仁县县直机关副科级以上领导干部、社区居民代表近700名干部群众早早来到州政府会议中心。9点整,黄南州学习优秀共产党员尖措先进事迹动员大会正式开始,大会向与会人员宣读了省委《关于追授尖措同志“全省优秀共产党员”称号并开展向尖措同志学习活动的决定》,又一次聆听了尖措的感人事迹。当巨克中书记讲到一个尖措倒下去,千万个尖措站起来,虽然尖措离开了我们,但留下了不朽的精神,这是青海精神高地在黄南的生动实践,更是好干部为民务实清廉的时代新内涵时,全场响起了热烈的掌声。

当天参会人员来自各行各业,大家都被尖措爱岗敬业,无私奉献的精神深深打动。

州委组织部副部长王吉德在接受记者采访时说,当前我们要结合开展的“两学一做”学习教育,组织全州党员干部认真学习尖措先进事迹,特别要学习他信念坚定、对党忠诚的政治品质,心系群众、一心为民的公仆情怀,求真务实、敢于担当的实干精神,艰苦朴素、清正廉洁的崇高品格,自觉践行“四讲四有”,更好的发挥党员先锋模范作用,在各自的岗位上作出新的更大的成绩。

武警黄南支队参谋长乔德运表示,尖措是我们全体党员学习的楷模和榜样,作为一名新时期的军人,我们一定要学习他忘我工作、永不停歇的无私奉献精神,牢记习主席嘱托,扎根高原,无私奉献,苦练精兵,坚决当好维护社会稳定的“压仓石”,做好维稳工作这件大事,保证人民畅享幸福、愉快的生活。

州幼儿园教师李金娟告诉记者,尖措爱岗敬业、兢兢业业的奉献精神值得我们终身学习,作为一名幼教工作者在今后的工作中通过实际行动向尖措学习,把我们的爱奉献给教育事业,奉献给孩子们。

州中学高一班学生冶绍雪在听完尖措事迹报告后说,尖措叔叔这种忘我的工作精神深深打动了我,他用他的一生向我们诠释了一名共产党员的深刻内涵,为我们当代青少年树立了学习榜样,对于我们高中生来说,他的这种讲纪律、讲政治、顾大局、默默奉献的精神也激励着我们在当中学中不怕困难、勇往直前。

尖措的信念品德可靠、可信、可敬,尖措的先进事迹可亲、可学、可宣传。他生动的回答了在新的历史条件下,在多民族聚居地区,一名基层领导干部、共产党员如何按照党的要求,践行“三严三实”,始终保持共产党员先进性,充分发挥先锋模范作用。我们要以尖措为榜样,坚定信念,服务人民,艰苦奋斗,克己奉公,甘于奉献,真正把心思放在干事创业上,为建设五个黄南而奋斗。



①河南县委副书记熊元来报告尖措先进事迹。

②隆务镇党委书记扎西才让作大会发言。

③州人力资源和社会保障局干部吴秋燕作大会发言。

④州医院医务工作者郝兰作大会发言。

⑤州中学教师苏忠芳作大会发言。

①②③④各界代表聆听事迹。

⑤与会代表接受媒体采访。

本版图片由 郭广智 韩丽 张海麟 摄